
Dodawanie witryny

Pierwszym krokiem, który należy wykonać jest dodanie witryny poprzez

kliknięcie w kafelek „Chcę dodać witrynę”. Umożliwia to umieszczanie

materiałów wideo w późniejszym etapie.



Otwiera się formularz dodawania witryny.

Najistotniejszymi i zarazem kluczowymi polami do uzupełnienia będą:

● Nazwa witryny

● Adres witryny/URL - pełny, precyzyjny adres, pod którym dostępna jest

witryna. Pamiętaj, istotne jest czy witryna występuje pod adresem

www.xxxxxx.com czy pod xxxxxx.com. Jeśli zostanie wpisany

niepoprawny adres player nie zadziała na stronie.

● Kategoria witryny – Należy wybrać kategorię, która najbardziej pasuje

do witryny użytkownika. Kategorie witryn służą do targetowania reklam.

● Przeznaczenie witryny

● Dostęp do wszystkich materiałów partnera - Witryna będzie miała
dostęp do wszystkich materiałów we wszystkich magazynach partnera.

Jeżeli ta opcja zostanie wyłączona, użytkownika będzie musiał nadać
witrynie dostęp do wybranych magazynów. Dostępy do magazynów

nadaje się w sekcji „Moje witryny” w polu „PRAWA DOSTĘPU”
● Dopuszczane reklamy pre-roll – Reklamy wyświetlające się na początku

materiałów wideo na witrynie użytkownika

● Dopuszczane reklamy mid-roll - Reklamy wyświetlające się w trakcie

materiałów wideo na witrynie użytkownika

Należy klikjnąć „Zapisz” i w poziomym menu wybierać opcję „Witryny”→
„Moje witryny”

Otwiera się „Lista moich witryn”, w której jest dostępne kilka opcji dotyczących
witryny. W tym szkoleniu omówione będą najważniejsze z nich.

Edycja – umożliwia edytowanie podstawowych ustawień witryny, tak jak przy

dodawaniu jej.



Ustawienia desktop i mobile – pozwala zarządzać tym jak dany materiał,
player, czy miniatura będą się zachowywać podczas odtwarzania ich na różnych
urządzeniach.

Kluczowymi opcjami do dostosowania są:

● Proporcje playera na stronie

● Typ startu

● Domyślna głośność odtwarzania

● Domyślna głośność odtwarzania po najechaniu kursorem

● Opcje miniatury→ Ikona zamknięcia miniatury

● Maksymalna ilość reklam w początkowym bloku reklamowym

(pre-roll)

● Maksymalna ilość reklam w początkowym bloku reklamowym

(mid-roll)



Wygląd playera – opcja umożliwiająca personalizowanie wyglądu odtwarzacza

pod określone potrzeby.


